
New pulp-related books and periodicals available from Michael Chomko for August 2009 
 

I will be visiting New York’s Adirondack Mountains from Friday, Aug. 21 through Saturday, Aug. 29 and will not have 
computer access. So if you drop me a line via email, you probably won’t be answered until early September. Additionally, I 
won’t get many shipments out the door until early September. Sorry for the delay, but between the hospital, bookselling and 
PulpFest, I need a break. 

Most likely, you already know that PulpFest 2009 was a resounding success. Registrations about doubled over last year’s 
Pulpcon and planning is already underway to make next year’s convention bigger and better. It will take place July 30 – 
August 1 at the Ramada Plaza Hotel and Convention Center, about ten minutes north of downtown Columbus, Ohio. There will 
be an expanded dealers’ room and programming area, a food cart, and more extensive promotion of local restaurants and 
Columbus attractions to add to the many high points that marked this year’s convention. Start making plans to attend! 

Congratulations to Bill Thom of Coming Attractions who was the winner of this year’s Munsey Award. To find out more 
about Bill’s well-deserved honor, please visit www.pulpfest.com. And remember, the best way to stay informed about 
PulpFest is to subscribe to the convention’s email list via the box near the top of the right side of the convention’s home page. 

Although PulpFest used up its entire stock of The Pulpster, I have asked our printer for fifty additional copies. They will 
cost five dollars plus $3 for postage. If you’re interested in obtaining a copy, please drop me a line. 
The fourth annual Doc Savage convention, Savage Con, will be held Sept. 12-13 in St. Louis, MO. For further details, please 
write to Wayne Judge at shaolin770@yahoo.com or 257 Alma Drive, Hazelwood, MO 63042. 

The Gryphon Books Collectable Paperback Show will be held Sunday, Oct. 4 at the Holiday Inn on 57th Street in New 
York City. Please visit http://www.gryphonbooks.com/News/news.html for further details or call 718-646-6126 after 5pm EST. 

The Midwest's largest book show, the Michigan Antiquarian Book & Paper Show will also take place on Oct. 4 at the 
Lansing Center in Lansing, MI. For further information, please visit http://www.curiousbooks.com/show/abf.html or write to 
Curious Books Shop, 307 E. Grand River, East Lansing, MI 48823. 

The Gotham Pulp Collectors Club meets the second Saturday of every month in New York City. For further details, please 
visit http://gothampulpcollectors.com/.  

Pulpdom #56 features a discussion of the work of Ray Cummings and part two of Johnston McCulley’s “The Black Jarl,” 
reprinted from the pages of Argosy All-Story Weekly. Pulpdom is available for $30 for five issues through C. E. Cazedessus, P. 
O. Box 2340, Pagosa Springs, CO 81147. Please visit www.pulpdom.com for details. 

I have one copy of Pulpdom #55 left over from PulpFest (details in my July catalog). The cost is $7 with no discount. 
The Bronze Gazette #55 features articles on artists Frank Hamilton and Fred Pfeiffer and a piece by Doc Savage author 

Will Murray entitled “The Red Spider Redux.” The magazine is available by subscription through Green Eagle Publications, 
2900 Standiford Ave 16B, PMB #136, Modesto, California 95350. The cost is $16.50 for three issues. 

The Burroughs Bulletin #79 features articles on Edgar Rice Burroughs’ posthumously published fiction and more. $35 gets 
you four quarterly issues and twelve monthly issues of The Gridley Wave. Send checks or money orders to George T. 
McWhorter, Curator, The Burroughs Memorial Collection, University of Louisville Library, Louisville, KY 40292. 

Ric Croxton features a two-part podcast about PulpFest on The Book Cave at http://thebookcave.libsyn.com/. 
For more pulp-related news and events, please visit Bill Thom’s award-winning Coming Attractions website at 

http://members.cox.net/comingattractions/index.html as well as Bill Lampkin’s The Pulp.Net at http://www.thepulp.net/. 
 
My shipping charges are $3 – 12 for media mail, depending on the weight of your order. If you prefer UPS or priority mail 

or are from outside the United States, shipping will cost more. Checks and money orders can be sent to Michael Chomko, 2217 
W. Fairview Street, Allentown, PA, 18104-6542. 

If there’s something that I don’t list, please ask. There are many other publications available to me. You can get in touch 
with me via email at chomko@enter.net, via regular mail at the address noted above, or by telephone at 610-820-7560. I now 
also have a cell phone number: 610-737-2003. However, I don’t routinely carry this phone. It’s mostly for travel use. 

In order to keep my costs low and pass my savings on to my customers, I usually order just a copy or two more than I need 
to fill my preorders. So it is always best for you to place your order when the books are still “forthcoming.” Otherwise, you 
may have to wait several months extra to get a title that you desire. 

Another way I keep my prices low is by passing along the fees that Paypal now charges to collect money sent me via their 
service. If you choose to pay me via Paypal, I add a surcharge of approximately 3% to your invoice. However, I can now take 
cash or credit card payments through Paypal at mike@pulpfest.com. International customers have to pay a higher fee. You can 
avoid the Paypal fee by paying me with a check or money order. 

 
 

RECENT NEW ARRIVALS 
(for further details, please see my recent catalogs) 

 
At the last minute, George Vanderburgh of Battered Silicon Dispatch Box had to cancel his plans to attend PulpFest. So I was 
unable to obtain copies of his recent releases and will probably not be able to get books from George until 2010 at Windy City. 
I will see if another method of delivery will be possible, but I cannot promise success. Thanks for your patience.  



• THE ADVENTURES OF DOC SAVAGE: A DEFINITIVE CHRONOLOGY—Jeff Deischer’s study of the Doc Savage 
novels, placed in chronological order—$25 (softcover) (no discount) 
• ALL-DETECTIVE for Jan. 1934—detective tales by William E. Barrett, Robert Leslie Bellem, Arthur J. Burks and six 
others. Cover art by Lyman Anderson—$15 (softcover) 
• AL WILLIAMSON’S FLASH GORDON: A LIFELONG VISION OF THE HEROIC—collects all the major works 
encompassing Williamson’s three stints of depicting Flash in comic book format—$30 (softcover) 
• THE BAT STRIKES AGAIN AND AGAIN—reprinting all four appearances of the pulp hero The Bat, written by Johnston 
McCulley and published in Popular Detective—$20 (softcover) or $40 (limited hardbound edition) (no discount) 
• THE BEAST WITH FIVE FINGERS—collection of chilling short stories by W. F. Harvey, an unjustly neglected author of 
supernatural tales—$10 (softcover) 
• BODYGUARD AND OTHER CRIME DRAMAS—the first major collection of Roger Torrey’s hard-boiled crime work 
brings together eight stories from Private Detective, Spicy Detective and other pulps—$20 (softcover) 
• CALL ME JOE—a selection of Poul Anderson's early writing, including a large number of his stories from the late 1940s and 
his Hugo winning story "The Sharing of Flesh"—$29 (hardbound) 
• CAPTAIN FUTURE AND THE SPACE EMPEROR—the first volume of Edmond Hamilton’s Captain Future stories 
reprints the first four novels of the series, all originally published in 1940—$40 (hardbound) 
• CITY OF CORPSES—the “Weird Mysteries of Ken Carter,” a collection of stories written by Norvell Page for Ten Detective 
Aces and Dime Detective—$20 (softcover) 
• CLASSICS AND CONTEMPORARIES—a generous sampling of the reviews of S. T. Joshi, with analyses of writers ranging 
from HPL, Arthur Machen and E. F. Benson to Peter Straub and Thomas Ligotti—$20 (softcover) 
• THE COBRA: THE KING OF DETECTIVES—includes all three appearances of The Cobra, Sale’s early pulp hero, articles 
by Sale for writers’ magazines, and more—$20 (softcover) or $50 (limited hardbound edition) (no discount) 
• THE COLLECTED STORIES OF ROGER ZELAZNY, VOL. 1-4—the first four volumes of a six-volume series collecting 
the short fiction of the fantasy and science-fiction author Roger Zelazny—$29 per volume (hardbound) 
• THE COLLECTED WILLIAM HOPE HODGSON, VOL. 5—the final volume collecting the work of this classic author of 
fantasy and the supernatural—$35 (hardbound) 
• THE COMPLETE DR. NIKOLA, VOL. 1—Guy Boothby’s first two Dr. Nikola novels—“A Bid for Fortune” and “Dr. 
Nikola Returns”—$24 (softcover) or $35 (hardbound) 
• THE COMPLETE DR. NIKOLA, VOL. 2—the three novels in this second volume are “The Lust of Hate,” “Dr. Nikola’s 
Experiment” and “Farewell, Nikola”—$24 (softcover) or $35 (hardbound) 
• THE CRIME SPECTACULARIST—three Foster Fade stories written by Lester Dent for the pages of All-Detective—$16 
(softcover) (no discount) 
• DAMES, DOLLS & DELINQUENTS: A COLLECTOR’S GUIDE TO SEXY PULP FICTION PAPERBACKS—large-size 
trade paperback with 700 of the best sexy paperback covers with information on the artists and price values—$25 (softcover) 
• DAMES, DOLLS AND GUN MOLLS—biography and art collection of illustrator Robert A. Maguire who created gorgeous 
cover images for more than a thousand books and worked for virtually every mainstream publisher in the US —$25 (softcover) 
• DEAD MEN’S BONES: THE AIR-ADVENTURE STORIES OF LESTER DENT—collection of eight thrilling tales, all of 
Lester Dent’s published air-adventure stories—$25 (softcover) 
• THE DEFENDERS AND THREE OTHERS—four science-fiction classics by Philip K. Dick including the title story, 
“Beyond Lies the Wub,” “The Crystal Crypt,” and “Beyond the Door”—$9 (softcover) 
• DOC SAVAGE #28—the Man of Bronze battles "The Metal Master" and "The Vanisher." Also featuring the original pulp 
art, historical commentary by Will Murray and Patty Cockrum, and more—$13 (softcover) 
• DOCTOR DEATH VS. THE SECRET TWELVE, VOL. ONE—the first three Doctor Death novels by Harold Ward plus 
Ward's treatment for a Doctor Death comic strip and more—$30 (softcover) or $55 (limited hardbound edition) (no discount) 
• DOCTOR DEATH VS. THE SECRET TWELVE, VOL. TWO—contains the two unpublished Doctor Death stories, both 
complete for the first time plus historical material—$26 (softcover) or $55 (limited hardbound edition) (no discount) 
• DON’T LOOK NOW AND TWO OTHERS—three of Henry Kuttner's classic science fiction tales including the title story, 
“Gallegher Plus,” and “Juke-Box”—$6 (softcover) 
• FANTASTIC ADVENTURES #2—stories by Edgar Rice Burroughs, Robert E. Howard, Edmond Hamilton, Robert Leslie 
Bellem and more—$18 (softcover) (no discount) 
• G-8 AND HIS BATTLE ACES #32—reprint of “The Wings of Satan,” written by Robert J. Hogan for the May 1936 issue of 
the Popular pulp. “…fiendish pilots of the skies who care not for the enemy's lives nor for their own”—$10 (softcover) 
• GROTTOS OF CHINATOWN—collected here are all eleven of Arthur J. Burks’ Dorus Noel stories from All Detective 
Magazine, complete with their original illustrations, plus an introduction by publisher John Locke—$16 (softcover) 
• HELL’S HOOFPRINTS—all the stories of Lester Dent written for Western Trails as well as his articles, vignettes and letters 
to readers. Introduction by Will Murray—$25 (softcover) 
• HIGH ADVENTURE #106—reprint of “A Ghost Rides the Dawn,” one of the Captain Satan adventures originally published 
by Popular Publications—$10 (softcover) 
• THE HORROR FROM THE HILLS—a classic terror tale penned by Frank Belknap Long and originally published in Weird 
Tales in 1931—$13 (softcover) 



• HUNT AT THE WELL OF ETERNITY—first volume of the “The Adventures of Gabriel Hunt,” written by James Reasoner 
(includes a free Hunt bookmark)—$7 (paperback) 
• IMAGES #11—latest issue of Jim Vadeboncoeur’s wonderful magazine dedicated to classic illustration featuring superb 
reproductions of early book and magazine illustrations plus historical commentary—$25 (high quality magazine) 
• IN A RIGHTEOUS CAUSE—ten works written by Talbot Mundy that originally appeared in Adventure during 1913 
(volume three of The Talbot Mundy Library)—$20 (softcover) 
• JUNGLE STORIES for Spring 1940—featuring “Ki-Gor and the Forbidden Mountain,” by John Peter Drummond, and other 
tales of the jungle. Cover art by George Gross—$15 (softcover) 
• KILLING TIME AND OTHER STORIES—a collection of more of the best stories written for the pulps by Joel Townsley 
Rogers, including the pulp version of the classic novel, “The Red Right Hand”—$18 (softcover) (no discount) 
• THE KLARKASH-TON CYCLE—the Lovecraftian fiction of Clark Ashton Smith, collected and arranged by Robert M. 
Price, with commentary for each of the stories—$15 (softcover) 
• MAGAZINE OF EDGAR RICE BURROUGHS #4—fact and fiction from the creator of Tarzan, John Carter, Pellucidar and 
more—$18 (softcover) (no discount) 
• THE MAN WHO DIED TWICE AND THREE OTHERS—four stories written by Frank Belknap long for Comet, Ghost 
Stories, Startling Stories and Weird Tales—$5 (softcover) 
• THE MAZE OF THE ENCHANTER—the fourth volume of “The Collected Fantasies of Clark Ashton Smith,” based upon 
the most definitive versions—$40 (hardbound) 
• THE METAL GIANTS AND OTHERS—the first volume of “The Collected Edmond Hamilton” reprints stories from Weird 
Tales, Amazing Stories, and Amazing Stories Quarterly—$40 (hardbound) 
• NIGHT OF HORROR—a collection of seven of the best stories written for the pulps by Joel Townsley Rogers—$18 
(softcover) (no discount) 
• ONE NIGHT STANDS AND LOST WEEKENDS—a very entertaining and recommended collection of Lawrence Block’s 
early crime fiction written for magazines such as Manhunt, Trapped and Guilty—$15 (softcover) 
• PAPERBACK FANATIC #10—British magazine for collectors of pulp paperbacks from the 1960s and 1970s with articles on 
cover artist John Holmes, the Casca series, Ballantine’s “Adult Fantasy” series and more—$10 (magazine) (no discount) 
• PAPERBACK PARADE #72—interview and article on cover artist Paul Lehr, hard-boiled crime writer Terrill Lee Lankford, 
Comet Books, Pocket Books and more—$10 (magazine) 
• THE PENGUIN BOOK OF GASLIGHT CRIME—the best crime fiction from the gaslight era including legendary thieves A. 
J. Raffles, Colonel Clay, Simon Carne, Get-Rich-Quick Wallingford, and more—$15 (softcover) 
• PHANTOM DETECTIVE for June 1933—the world’s greatest sleuth works to prevent a criminal takeover of the Pacific in 
“The Island of Death”—$15 (softcover) 
• PHANTOM DETECTIVE for July 1938—Robert Wallace’s super-sleuth probes a blood-drenched, sinister mystery in the 
back alleys of Chinatown in “Yellow Shadows of Death.” Emery Clarke cover art—$15 (softcover) 
• THE PHANTOM DETECTIVE COMPANION—history of the longest-running hero pulp is explored in one volume. 
Includes an index to nearly 175 stories, hundreds of pages of articles, two unused Phantom story plots from the mid-1930s and 
nearly all of the Phantom's comic book appearances—$30 (softcover) or $55 (hardbound) (no discount) 
• PLANET STORIES for Winter 1949—action-packed space opera from Fiction House with stories by Emmett McDowell and 
others, plus front cover art by the great Allen Anderson—$15 (softcover) 
• QUATERMAIN: THE COMPLETE ADVENTURES, VOL. 5—includes the two novels “The Ancient Allan” and “She and 
Allan,” both written by H. Rider Haggard—$24 (softcover) or $35 (hardbound) 
• QUATERMAIN: THE COMPLETE ADVENTURES, VOL. 6—includes the two novels “Heu-Heu” or “The Monster” and 
“The Treasure of the Lake,” both written by H. Rider Haggard—$23 (softcover) or $34 (hardbound) 
• QUATERMAIN: THE COMPLETE ADVENTURES, VOL. 7—the final book of the Leonaur complete adventures of Allan 
Quatermain contains four shorter stories, “Allan and the Ice Gods” and “Nada the Lily”—$25 (softcover) or $37 (hardbound) 
• RAFFLES HOLMES & COMPANY—John Kendrick Bangs’ classic in which Sherlock Holmes and the daughter of A. J. 
Raffles married and produced a son, the titular hero Raffles Holmes—$15 (softcover) 
• RICK LAI’S SECRET HISTORIES: CRIMINAL MASTERMINDS—Rick Lai’s articles on such fictional villains as Shiwan 
Khan, Fu Manchu, John Sunlight, Wu Fang, Professor Moriarty and the Phantom of the Opera—$20 (softcover) (no discount) 
• SCIENCE FICTION AND FANTASY ARTISTS OF THE TWENTIETH CENTURY—a biographical dictionary and 
bibliography of 400 artists from the science fiction and fantasy genres—$135 (hardbound) 
• SECRET AGENT X for April 1935—bestial terror talons ripped the heart and soul from a city, and in the funeral wake of 
these awesome claws lay the dried, bloodless husks of a what once were men in “Talons of Terror”—$15 (softcover) 
• SECRET AGENT X for Oct. 1936—the “Man of a Thousand Faces” faces a criminal mastermind in a real-life chess match in 
“Horror’s Handclasp”—$15 (softcover) 
• THE SECRET SIX: THE COMPLETE ADVENTURES—reprinting for the first time in one volume, all four adventures of  
Popular Publications’ answer to Doc Savage—$35 (softcover) or $60 (limited hardbound edition) (no discount) 
• SEVEN OUT OF TIME—Arthur Leo Zagat’s classic adventure about scientists from the future who pull seven people out of 
the twentieth century in order to study emotion which has been lost to the human race—$13 (softcover) 
• THE SHADOW #29—two more pulp thrillers by Walter Gibson that foreshadowed classic Batman stories—“The Shadow's 



Rival” and “The Devil Master,” plus a Whisperer novelette, the original pulp art, and historical commentary—$13 (softcover) 
• SHERLOCK HOLMES MYSTERY MAGAZINE #2—featuring stories by Sir Arthur Conan Doyle, Ron Goulart, Gary 
Lovisi, Darrel Schweitzer and others—$10 (magazine) 
• THE SKULL SQUADRON: THE AIR-WAR STORIES OF LESTER DENT—eleven tales of mystery and adventure set 
during World War I, collecting all of Dent¹s published air-war stories. Introduction by Will Murray—$25 (softcover) 
• SMOKE WADE, VOL. ONE—thirteen great stories by Robert J. Hogan, originally published in Battle Birds and Dare-Devil 
Aces—$17 (softcover) 
• SPIDER DOUBLE #12—reprints two action-packed adventures of the pulp-era hero, complete with the original black-and-
white illustrations. Featuring "Satan's Death Blast" (06/34) and “Murder's Legionnaires" (02/42)—$15 (softcover) 
• THE STAR STEALERS—the second volume of “The Collected Edmond Hamilton” reprints all the stories of “The 
Interstellar Patrol” from Weird Tales and Science Wonder Quarterly—$40 (hardbound) 
• STARTLING STORIES, SPRING 2009—second issue of the revived science-fiction pulp features stories by Otis Kline, 
Murray Leinster, H. Beam Piper and five contemporary writers, plus a history of the magazine and more—$13 (softcover) 
• THE SURGEON OF SOULS AND OTHER TALES OF TERROR—a collection of stories by Robert Leslie Bellem and 
written for Spicy Mystery. Introduction by Alfred Jan—$13 (softcover) 
• THE TERROR OF FU MANCHU—first authorized Fu Manchu adventure in over twenty years reintroduces Sax Rohmer's 
classic characters to a new generation of readers—$21 (softcover) 
• THIRTY PIECES OF SILVER—best known for her numerous contributions to Weird Tales, here are seven tales of adventure 
and revenge set against the stark backdrop of the Arabian sands written by G. G. Pendarves—$15 (softcover) 
• THREE GO BACK—J. Leslie Mitchell’s time travel classic in which three people travel 25,000 years back in time to lost 
Atlantis—originally $13, now $8 (softcover) (see clearance corner at end) 
• THREE MYSTERIES—three stories by Johnston McCulley written for Detective Story Magazine—$10 (softcover) 
• THE UNDERWORLD for Feb. 1932—gangster stories from Anatole Feldman, Jack D’Arcy (D. L. Champion), James 
Moynahan and others with cover art by Lyman Anderson—$15 (softcover) 
• THE UNDERWORLD for Nov. 1932—gangster stories from Anatole Feldman, Ward Marsh, George A. MacDonald and 
others with cover art by Lyman Anderson—$15 (softcover) 
• WATSON AND OTHERS—five Sherlock Holmes parodies featuring works by Captain A. E. Dingle, John Kendrick Banks, 
O. Henry, Brett Harte and G. F. Forrest—$5 (softcover) 
• WINDY CITY PULP STORIES—the latest issue of the Windy City program book salutes the 75th anniversary of the spicy 
line of pulp magazines—$10 (softcover) 
• FROM THE PEN OF PAUL—the first and only book on the grandfather of science-fiction art, Frank R. Paul. Filled with 
color reproductions of his fantastic art—$40 (hardbound) or $60 (numbered, slipcased)—JUST ARRIVED!!! 
 

FORTHCOMING BOOKS AND PERIODICALS 
 
ADVENTURE HOUSE                  http://adventurehouse.com/ 
 
• G-8 AND HIS BATTLE ACES #33—Robert J. Hogan’s master spy takes to the air in “Patrol of the Cloud Crushers,” 
originally published in the Popular pulp in June 1936—$8 (softcover) 
 
• HIGH ADVENTURE #108—another Phantom Detective yarn from the long-lived Standard pulp—$8 (softcover) 
 
• JUNGLE STORIES for Spring 1942—Ki-Gor the Jungle Lord and his beautiful Helene are "Slaves of the Renegade Sultan.” 
Front cover art by George Gross—$15 (softcover) 
 
• PHANTOM DETECTIVE for July 1937—the world’s greatest sleuth is trapped in a maze of mystery involving the biggest 
financial interests of America in “The Beast King Murders.” Front cover art by Rudolph Belarski—$15 (softcover) 
 
• PHANTOM DETECTIVE for November 1939—the world’s greatest sleuth works to solve the “Money Mad Murders” in this 
replica featuring cover art by Rudolph Zirm—$15 (softcover) 
 
• SECRET AGENT X for December 1935—the “Man of a Thousand Faces” is snared in a treachery tangle of the law and the 
lawless in “Kingdom of Blue Corpses.” Front cover art by de Soto—$15 (softcover) 
 
• STARTLING STORIES for May 1941—Adventure House begins reprinting this entertaining science-fiction pulp that 
featured a lead novel and several short stories in each issue—$15 (softcover) 
 
• THRILLING DETECTIVE for June 1935—features stories by Jack D’Arcy (D. L. Champion), Paul Ernst, Johnston 
McCulley and others and front cover art by Rafael de Soto—$15 (softcover) 
 



AGE OF ACES                   http://www.ageofaces.net/ 
 
• THE SPIDER AND THE EMPIRE STATE—Richard Wentworth spent his vigilante career as The Spider always in the 
shadows. Now evil acted in broad daylight. The Party of Justice swept into office, rewriting the laws of New York State to 
benefit their criminal backers and make slaves of its people. This American Reichstag gave itself sweeping powers and raised a 
private army to exert its malevolent will. How could The Spider hope to stop a criminal conspiracy as big as the State itself? 
This time The Master of Men would go beyond taking the lives of evildoers… by bringing Hope to the tyrannized citizens of 
the Empire State! The “Black Police Trilogy” is Norvell Page’s pulp fiction Nazi allegory from 1938. Originally published in 
three consecutive months of The Spider, the novels are collected in book form for the first time. Designed by Munsey Award 
nominee Chris Kalb, with a foreword by Thomas Krabacher—$17 (softcover) 
 
AIRSHIP 27                   http://stores.lulu.com/airship27 
 
• THE GREEN LAMA, VOL. ONE—when wealthy, young, socialite Jethro Dumont traveled to Tibet, it was in search of 
enlightenment and purpose for his life.  These he found plus a rare and unique talent for the mystic arts.  Empowered by these 
arcane abilities, he set forth on a new and bold path, searching for truth and justice.  With his Buddhist sensibilities, Jethro 
Dumont became the most unique pulp hero of them all—The Green Lama. From the mountains of Tibet to the streets of New 
York and the glitter of Hollywood, journey with this classic pulp icon as he once more battles the wicked in defense of the 
weak and innocent in three illustrated stories by Kevin Olson, Adam Garcia and Peter Miller—$25 (softcover) (no discount) 
 
ALTUS PRESS                   http://www.altuspress.com/ 

• ALIAS MR. DEATH—collecting the entire nine-part series from Thrilling Detective of 1932. Written by D. L. Champion, 
this series was the inspiration for The Phantom Detective. Also included are the two "Alias Mr. Death" revival stories from 
1939, the unpublished "Alias Mr. Death" story by Harold Ward and all-new introductions by Tom Johnson and Matthew 
Moring, all housed under a replica of the original hardcover edition's dustjacket—$25 (softcover) (no discount) 

• A MAN NAMED JONES—a very drunk Jones awakens to find a dead man under his table holding a large, raw emerald and 
the photograph of a lovely, white woman surrounded by Polynesian tribesmen. Jones vows to rescue the woman from her 
island prison, not knowing that the crew he's sailing with is as vicious a band of pirates as any imaginable. "Land of the 
Shadow People" picks up the story some years later when Jones is blackmailed into searching again for the source of the 
mysterious emerald. What he finds is a strange race of chameleon people desperate to preserve the secret of their existence. 
Written by pulp veteran Charles B. Stilson in a crisp, modern style—$30 (softcover) 

• KI-GOR: THE COMPLETE SERIES, VOL. ONE—for the first time, the Ki-Gor series from Jungle Stories is collected, 
complete and in order. Volume 1 is introduced by Tom Johnson and includes the first six Ki-Gor stories: "Ki-Gor, King of the 
Jungle (Winter 1938-1939)," "Ki-Gor and the Stolen Empire (Summer 1939)," "Ki-Gor and the Giant Gorilla-Men (Fall 
1939)," "Ki-Gor and the Secret Legions of Simba (Winter 1939-1940)," "Ki-Gor and the Forbidden Mountain (Spring 1940)," 
and  "Ki-Gor and the Cannibal Kingdom (Summer 1940)"—$28 (softcover) or $55 (limited hardbound edition) (no discount) 

• SECRET AGENT X: THE COMPLETE SERIES, VOL. THREE—for 41 issues from 1934 to 1939, Secret Agent “X” battled 
the forces of evil in the pages of his own pulp magazine. Now the complete series is being reprinted in nine deluxe omnibus 
editions. The text has been reset and all the original interior illustrations have been remastered. This volume contains the next 
four stories, written by Emile Tepperman and Paul Chadwick—"Servants of the Skull," "The Murder Monster," "The Sinister 
Scourge" and "Curse of the Waiting Death"—$30 (softcover) or $50 (limited hardbound edition) (no discount) 

BAEN BOOKS                    http://www.baen.com/ 

• THE SPIDER AND THE CITY OF DOOM—mass market paperback edition of this collection of three Spider novels written 
by Norvell Page—“The City Destroyer,” “The Spider and the Faceless One,” and “The Council of “Evil.” Featuring front 
cover art by James Steranko—$8 (paperback) or $10 (softcover) (originally $13, no additional discount) 

BISON BOOKS (UNIVERSITY OF NEBRASKA PRESS)       http://www.nebraskapress.unl.edu 

• SWORDS FROM THE DESERT—in much of his pulp fiction, Harold Lamb crafted action-packed stories featuring Arabs, 
Mongols, and Hindus as heroic, sympathetic, and believable characters: men of honor and integrity ready to lay down their 
lives for their countries and their comrades. Assembled in this volume are four novellas and three short stories gleaned from 
the work of one of the greatest pulp writers. Lamb eventually won acclaim and awards for his accurate historical research and 



was regularly consulted by the State Department for his Middle Eastern expertise, but before any of that he drafted these 
thrilling tales of adventure—$22 (softcover) 

• SWORDS FROM THE WEST—beset by enemies on every side and torn by internal divisions, the crusader kingdoms were a 
hotbed of intrigue, where your greatest ally might be your natural enemy. Because lives and kingdoms often rested on the edge 
of a sword blade, it was a time when a bold heart and a steady hand would see you far—so long as you watched your back. 
Here, for the first time, are all seventeen of Harold Lamb’s uncollected crusader stories in one volume. Read now of the fall of 
kingdoms and the fate of doomed men, of desperate battles and brave comrades, of shrewd maids and scheming nobles—$27 
(softcover) 
 

Also available is a four-volume set of Lamb’s “Complete Cossack Adventures,” individually priced from $20-22  

BLACK COAT PRESS                http://www.blackcoatpress.com/ 

• THE THIEVES OF SILENCE—sixteen amazing stories, with only four previously published in English, by the award-
winning author of The Night Orchid, Jean-Claude Dunyach—$21 (softcover) 

BLACK DOG BOOKS                 http://blackdogbooks.net/ 
 
• THE GOLDEN GOSHAWK—from Borneo to the Sulu Sea and Oriental ports in between, follow the adventures of Captain 
Dan Marguard as he battles pirates, smugglers, headhunters, witch doctors and the infamous White Wolf of Nipe. Aided by his 
Elder Brothers, Ni-Ling Tong and Koh Hum, Marguard operates on both sides of the law through these four adventures by H. 
Bedford-Jones from Danger Trail, Wide World Adventures and Far East Adventure Magazine—$10 (softcover) 

BOOKSURGE                   http://www.booksurge.com/ 

• TALES OF THE RED PANDA: THE CRIME CABAL—when the remnants of Toronto’s underworld join forces with some 
of the masked man's deadliest foes, can even the Red Panda match the strength of The Crime Cabal? Written in the breathless 
style of the classic hero pulps, Gregg Taylor’s novel presents the masked protectors of Depression-Era Toronto in a pulse 
pounding conflict with gangsters, racketeers, corrupt officials, and power-mad supervillains—$16 (softcover) 

CENTIPEDE PRESS              http://www.centipedepress.com/home.html 

• IF YOU COULD SEE ME—one of the greatest ghost stories of the 1970s, this novel by Peter Straub is a haunting and 
beautiful story of love and regret, an opportunity for a second chance, and the realization that the past can never be changed. It 
is also a chilling and devastating account of revenge and obsession. This new edition features more than twelve full-page, full-
color photographs by J. K. Potter, an afterword by Thomas Tessier, a reprint of the original 1977 dustjacket, a bonus short story 
by Straub, and an interview with Straub by Jay Gregory—$175 (limited hardbound) 

CRIPPEN & LANDRU                http://www.crippenlandru.com/ 

• A POCKETFUL OF NOSES—James Powell’s combination of Sherlock Holmes, Sam Spade, Fu Manchu and The Prisoner 
of Zenda about—$17 (softcover) or $42 (limited hardbound, no discount) 

I have the following titles on consignment from Crippen & Landru. Quantities are limited: 

• THE ARCHER FILES—limited edition hardcover of Ross Macdonald’s short fiction—$35 (originally $45, bumped corner) 
(no additional discount) 
• THE BATTLES OF JERICHO—Judson Philips’ John Jericho adventures from 1964-76—$19 (softcover) or $29 (hardbound) 
• THE CASEBOOK OF GREGORY HOOD—fourteen radio plays by Anthony Boucher—$19 (softcover) or $29 (hardbound) 
• CASEBOOK OF SIDNEY ZOOM—ten stories by Erle Stanley Gardner from Detective Fiction Weekly—$19 (softcover) 
• COME INTO MY PARLOR—all the stories written by Hugh B. Cave for Detective Fiction Weekly—$17 (softcover) or $42 
(limited edition hardcover, no discount) 
• THE DANGER ZONE AND OTHERS—11 stories by Erle Stanley Gardner written for Argosy, Black Mask, Clues, Dime 
Detective, Short Stories and other magazines—$19 (softcover) 
• A LITTLE INTELLIGENCE—the best mystery stories written by Randall Garrett and Robert Silverberg—$16 (softcover) or 
$42 (limited edition hardcover, no discount) 



• LONG LIVE THE DEAD—all the stories written by Hugh B. Cave for Black Mask—$16 (softcover) 
• MARKSMAN AND OTHER STORIES—twelve stories by William Campbell Gault written for Black Mask, Clues, Dime 
Detective, Manhunt and other magazines—$19 (softcover) 
• MASQUERADE—ten crime and mystery stories written by Max Brand for various pulps—$19 (softcover) 
• THE MINERVA CLUB—Victor Canning’s “Minerva Club,” “Department of Patterns” and “Dr. Kang” stories—$19 
(softcover) 

DARK HORSE COMICS                 http://www.darkhorse.com/ 

• CREEPY ARCHIVES, VOL. THREE—Dark Horse Comics continues to showcase its dedication to bringing you the highest-
quality horror comics ever made with this third blood-curdling collection of Warren Publishing's groundbreaking horror 
magazine Creepy. This landmark archive series brings readers, for the first time ever, each and every eerie story from Creepy 
magazine's original run, featuring work from many of the best artists ever to work in the medium of comics including Frank 
Frazetta, Gray Morrow, Alex Toth, Joe Orlando, and Angelo Torres—$50 (hardbound) (special 20% discount) 

• EERIE ARCHIVES, VOL. TWO—when publisher Jim Warren created Creepy magazine in 1962, he soon realized he'd hit 
pay dirt on a gruesome gold mine of great comics storytelling. Under the leadership of editor/writer Archie Goodwin, Warren's 
line of horror-comics magazines grew another limb with the introduction of Eerie in 1964. Soon there were two great horror 
magazines on the rack instead of one. This volume reprints classic Eerie stories originally published from 1966 to 1967 and 
includes astonishing artwork from such comics legends as Gene Colan, Steve Ditko, Gray Morrow, Neal Adams, and Frank 
Frazetta—$50 (hardbound) (special 20% discount) 

DARKSIDE PRESS/MIDNIGHT HOUSE            http://www.darkmidhouse.com/ 

I have the following titles on consignment from Midnight House. Quantities are limited: 

• THE FEASTER FROM AFAR—a collection by Joseph Payne Brennan, the last of the great Weird Tales authors—$45 
(limited hardbound) 
 
• THING OF DARKNESS—the first of two volumes collected the weird fiction of G. G. Pendarves, a longtime Weird Tales 
mainstay—$45 (limited hardbound) 

FANTAGRAPHICS BOOKS               http://www.fantagraphics.com/ 

• BLAZING COMBAT—reprints all four issues of the ground-breaking war series drawn by some of the top talent in comics 
who did some of their finest works for this short-lived publication from 1965-66—$29 (hardbound) 

• SUPERMEN! THE FIRST WAVE OF COMIC BOOK HEROES, 1936-1941—the enduring cultural phenomenon of comic 
book heroes was invented in the late 1930s by a talented and hungry group of artists and writers barely out of their teens, flying 
by the seat of their pants to create something new, exciting, and above all profitable. Supermen! collects the best and the 
brightest of this first generation, including Jack Cole, Will Eisner, Bill Everett, Lou Fine, Fletcher Hanks, Jack Kirby, Jerry 
Siegel, Joe Shuster, and Basil Wolverton—$25 (softcover) 

GIRASOL COLLECTABLES              http://www.girasolcollectables.com/ 

• GOLDEN FLEECE for June 1939—the 9th and final issue of the historical fiction pulp includes stories by Johnston 
McCulley, E. Hoffman Price and others. Front cover art by Margaret Brundage—$25 (pulp replica) 
 
• HORROR STORIES for July 1935—the fifth issue of this Popular weird-menace pulp features an all-star line-up of Arthur 
Burks, Ray Cummings, Paul Ernst, Francis James, John Knox, Nat Schachner, and a cover by John Howitt—$35 (pulp replica) 
 
• SPICY ADVENTURE for Oct. 1936—25th issue of this spicy title features stories by Alan Anderson, Robert Leslie Bellem, 
E. Hoffmann Price and five others with the usual entertaining cover art—$25 (pulp replica) 
 
• THE SPIDER for June 1937—features “Voyage of the Coffin Ship,” by Emile Tepperman plus stories by Arthur Leo Zagat, 
Wayne Rogers and more. Front cover art by John Howitt—$35 (pulp replica) 
 



• THE SPIDER for July 1937—Norvell Page returns to the character he made famous with “The Man Who Ruled in Hell.”  
Also features a Doc Turner story by Arthur Leo Zagat and front cover art by John Howitt—$35 (pulp replica) 
 
• WEIRD TALES for Sept. 1925—24th issue of “The Unique Magazine” includes stories by H. P. Lovecraft, Greye La Spina, 
Frank Belknap Long, E. Hoffmann Price, Seabury Quinn and others—$35 (pulp replica) 
 
HIPPOCAMPUS PRESS               http://www.hippocampuspress.com/ 

• BLOOD WILL HAVE ITS SEASON—the dark, forbidding alleys of our ruined cityscapes; the hopeless lives of brutalized 
whores, amoral hit-men, and vengeful victims of violence-these are the landscapes and characters that fill the stories, poems, 
and prose-poems of Joseph S. Pulver, Sr. Many of Pulver's stories are innovative riffs on the enigmatic mythology of The King 
in Yellow, pregnant with the demonic witchery of the original. With this collection, Pulver has placed himself in the forefront 
of contemporary fantasy and horror literature—$15 (softcover) 

• LOVECRAFT ANNUAL #3—annual edition of new Lovecraft scholarship, edited by S. T. Joshi—$15 (journal) 

• A MEANS TO FREEDOM—a two-volume set collecting both sides of the correspondence between H. P. Lovecraft and 
Robert E. Howard, allowing readers to follow the intense and often heady exchange of ideas between these two titans of 
literature. Meticulously edited and exhaustively annotated by reigning Howardian and Lovecraftian scholars Burke, Joshi, and 
Schultz, and presented with appropriate indices and appendices—$100 (two volumes, limited hardbound) 

• THE UNKNOWN LOVECRAFT—a collection of essays by longtime Lovecraftian scholar Kenneth W. Faig, Jr. Features an 
exhaustive account of Lovecraft’s paternal and maternal ancestry; a detailed investigation of his grandfather’s work with the 
Owyhee Land and Irrigation Company; studies of Lovecraft’s involvement in amateur journalism; two substantial essays on the 
life and work of Lovecraft’s literary executor, Robert H. Barlow; and several essays on such Lovecraft stories as “The Silver 
Key,” “He,” and The Dream-Quest of Unknown Kadath—$20 (softcover) 

ED HULSE                  http://www.geocities.com/poppub/ 
 
BLOOD ‘N’ THUNDER #24—over 100 pages long, the Summer 2009 issue features the first part of editor Hulse’s survey of 
Street & Smith’s general fiction pulp, The Popular Magazine; Jean-Marc Lofficier's fascinating overview of early French pulp 
fiction; Will Murray's look at the post-pulp career of prolific fictioneer Arthur J. Burks (accompanied by Burk’s most notorious 
weird-menace yarn from Mystery Tales;  a heavily illustrated report on this year's Windy City pulp show; guidelines for 
Depression-era writers trying to crack Ten Detective Aces; a lengthy article on the 1928 movie serial, Tarzan the Mighty;  and 
more—$12 (softcover) 
 
ILLUSTRATED PRESS                http://illustration-magazine.com/ 
 
• ILLUSTRATION #3—“director’s cut” of the long, out-of-print third issue with articles on Robert Maguire, Eugene Iverd, 
Hayden Hayden and more. Eighty pages long, perfect bound, completely redesigned with no advertisements—$15 (magazine) 
 
• ILLUSTRATION #27—David Saunders returns with the most in-depth and detailed article ever published on the life and 
work of Rudolph Belarski, known for his many fantastic pulp magazine and paperback book cover illustrations. Also included 
are pieces on Norman Lindsay, the spectacularly prolific and influential artist from Australia and the concluding segment of a 
two-part history of the American Academy of Art—$15 (magazine) 
 
• ILLO #2—second issue of this magazine devoted to contemporary illustration explores the work of Michael Cho, James 
Gurney, Zina Saunders and Nancy Stahl. 96 pages long, perfect bound and printed on heavy paper—$15 (magazine) 
 
LEISURE BOOKS                 http://www.dorchesterpub.com/ 

• LOSERS LIVE LONGER—the death of private eye George Rowell looked like an accident—but searching for the truth 
behind it will put down-and-out East Village detective Payton Sherwood on the corpse-littered trail of a runaway investment 
scam artist, a drug-addicted reality TV star—and the bewitching beauty whose appearance set it all in motion. Hard Case 
Crime by the great Russell Atwood—$7 (paperback) 

• STOP THIS MAN—all Tony Catell knew when he broke into the university science lab was that they had a gold ingot on the 
premises for some sort of experiment. So he stole it. What he didn’t know was that the experiment involved nuclear power—



and that the gold was dangerously radioactive. Hard Case Crime by the great Peter Rabe—$8 (paperback) 

• HUNT THROUGH THE CRADLE OF FEAR—when a secret chamber is discovered inside the Great Sphinx of Egypt, the 
mystery of its contents will lead Gabriel to a remote Greek island, to a stone fortress in Sri Lanka, and to a deadly 
confrontation that could decide the fate of the world. Written by Hard Case Crime publisher Charles Ardai—$7 (paperback) 

Also available HUNT AT THE WELL OF ETERNITY for $7—written by James Reasoner, this is the first book in the series. I 
finished it a few days ago and found it to be an entertaining read. I’m looking forward to reading the next Gabriel Hunt book. 

LEONAUR PUBLISHING                http://www.leonaur.com/ 
 
• THE COLLECTED SUPERNATURAL AND WEIRD FICTION OF BRAM STOKER, VOL. 1-5—as the creator of 
Dracula, Bram Stoker needs no introduction—he is as famous as the iconic character he created. However, Stoker did not 
confine his literary excursions into the macabre to Dracula alone. He left us an entertaining, terrifying and substantial 
collection of fiction concerned with places, times, and creatures of terror. Leonaur has collected together a thrilling assembly of 
Stoker’s strange fiction—contained within five large volumes—so today's readers can enjoy the masters' work within one 
satisfying coordinated collection of the bizarre—$23 per volume (softcover) or $34-35 per volume (hardbound) 
 
• THE COLLECTED SUPERNATURAL AND WEIRD FICTION OF D. H. LAWRENCE—D. H. Lawrence wrote a large 
body of work as an author, poet, playwright, essayist and literary critic. His most famous (perhaps infamous) work was Lady 
Chatterley's Lover. Lawrence's huge capacity for writing fortunately guided him towards many subjects including a concise 
and exquisitely crafted collection of shorter works concerning ghosts, hauntings, dark places and macabre scenarios within 
which his often troubled characters must live—$18 (softcover) or $28 (hardbound) 
 
• THE COLLECTED SUPERNATURAL AND WEIRD FICTION OF SIR ARTHUR CONAN DOYLE, VOL. 1-3—
particularly notable for the creation of the great fictional detective Sherlock Holmes—has guaranteed Sir Arthur Conan Doyle 
a place in the pantheon of the most renowned storytellers of any age. Like many of his contemporaries Doyle wrote fiction with 
a wide range of themes, from crime and science fiction to historical romance, as well as the ever popular genre of the 
supernatural and strange. Fortunately, Doyle was so prolific that there is a substantial number of these stories—all executed 
with the consummate skill for which he is famous—and they have been gathered together here within a special three-volume 
set—$22 per volume (softcover) or $33 per volume (hardbound) 
 
• THE COLLECTED SUPERNATURAL AND WEIRD FICTION OF WILKIE COLLINS, VOL. 1-3—Wilkie Collins, author 
of The Moonstone and The Woman in White needs no introduction. He was considered the father of the detective story and his 
tales of mystery are well known and highly regarded. Collins also had a taste for the supernatural, the gothic, and tales of 
terror. All suited his style very well. This three volume collection brings together what is, perhaps, an unprecedented collection 
of his writings in the supernatural and horror genres—$25 per volume (softcover) or $37 per volume (hardbound) 
 
• THE FIRST BOOK OF AYESHA—H. Rider Haggard's fantastic tales out of Africa have few peers. His first novel of She is 
possibly one of the best known and has become one of the most popular novels ever. Yet She is just the first of four exciting 
adventures of mysticism, intrigue, love, war and power that feature the beautiful and immortal Ayesha. Included here are She 
and Ayesha, the Return of She—$25 (softcover) or $36 (hardbound) 
 
• THE SECOND BOOK OF AYESHA—the third novel of H. Rider Haggard’s Ayesha series, She and Allan, unites two of 
Haggard's most beloved characters—Allan Quatermain and Ayesha herself in what is essentially a prequel to She. The final 
novel in volume two is Wisdom's Daughter—$25 (softcover) or $36 (hardbound) 
 
McFARLAND                  http://www.mcfarlandpub.com/ 
 
• RADIO CRIME FIGHTERS—in the early days of radio, producers, directors and scriptwriters were well aware of the 
listening public’s fascination with subject matter that was tinged with almost any form of wrongdoing. Stories that compared 
right and wrong, portrayed crime and punishment, and showed the characters upholding law and order kept audiences of every 
age hooked on this type of program for more than thirty years. This work covers over 300 syndicated radio mystery and 
adventure serials that aired in the early or middle twentieth century—$40 (softcover) 
 
MOONSTONE BOOKS               http://www.moonstonebooks.com/ 
 
• SEX, LIES AND PRIVATE EYES—landmark collection of all-new original noir short stories with the theme of "sex for 
sale." Written by some of today's top crime writers including Max Allan Collins, Loren D. Estleman, Stuart M. Kaminksy, 



Mike Barr, Steven Grant, and more and featuring characters such as Johnny Dollar, Sherlock Holmes, the Domino Lady, 
Kolchak, Mr. Keen, Pat Novak, Sherlock Holmes, Toby Peters and others—$17 (softcover) 
 
NESFA PRESS                   http://www.nesfa.org/press/ 
 
• MAGIC MIRRORS—a collection of the adult fantasy and humorous works of John Bellairs—$25 (hardbound) 
 
• THE QUEEN OF AIR AND DARKNESS—the second volume of a multi-volume set contains a selection of Poul Anderson's 
stories including the Hugo and Nebula Award winning, "The Queen of Air and Darkness" and the Hugo winning "The Longest 
Voyage." There are seventeen more short stories, four essays including three on “The Craft of Science Fiction,” and more 
examples of his verse—$29 (hardbound)              (Also available for $29, CALL ME JOE, the first volume of the Anderson set.) 
 
NIGHT SHADE BOOKS               http://www.nightshadebooks.com/ 
 
• MALL OF CTHULHU—a junior FBI agent and a server for a chain coffeehouse stumble upon a group of Cthulhu cultists 
planning to awaken the Old Ones through mystic incantations culled from the fabled Necronomicon, calling forth eldritch 
horrors into an unsuspecting world. Together they spring into action, traveling from Boston to the seemingly-peaceful suburbs 
of Providence and beyond, all the way to the sanity-shattering non-Euclidian alleyways and towers of dread R’lyeh itself, in 
order to prevent an innocent shopping center from turning into The Mall of Cthulhu. By Seamus Cooper—$14 (softcover) 
 
NONSTOP PRESS              / http://www.nonstop-press.com/index.html 
 
• CULT MAGAZINES FROM A TO Z—this encyclopedia comprehensively documents the huge quantity of cult magazines 
that thrived beneath the mainstream during the 20th century. Chronicling the period between 1925 and 1990, the book reveals 
how thousands of these specialized magazines were produced, gratifying the secret life of every fad, taste, obsession, and 
desire. Nothing was beyond the scope of the imaginative publishers and eccentric editors, the guide shows, as it goes behind 
the scenes of titles such as Amazing Stories, Doctor Death, Gee-Whiz, Jaybird, Phantom Detective, and True Thrills. Featuring 
full-color reproductions of hundreds of distinctive cult cover images. Edited by Earl Kemp and Luis Ortiz—$35 (softcover) 
 
• OTHER SPACES, OTHER TIMES— the first collection of Robert Silverberg’s autobiographical writings. He rose to 
prominence during the 1950s at the end the pulp era and the dawning of a more sophisticated kind of science fiction. As one of 
the most prolific of writers, early on he would routinely crank out a story a day. By the late 1960s he was one of the small 
group of writers using science fiction as an art form and turning out award-winning stories and novels. In 2004 he was named a 
Grand Master by the Science Fiction Writers of America. Fully illustrated—$30 (hardbound) 
 
PAIZO PUBLISHING (PLANET STORIES)           http://paizo.com/planetStories 
 
• THE SHIP OF ISHTAR—explorer John Kenton returns from a lifetime of wanderings and the wreckage of World War I to 
discover a mysterious block of Babylonian basalt containing a crystal model of an ancient ship—the Ship of Ishtar! The sultry 
magic of the fabled ship draws Kenton into its dreamworld, where a strange crew plucked from the ages sails in a lushly 
imagined mystical seascape. Will he take command of the Ship of Ishtar, or will its mysterious power take command of him—
$15 (softcover) 
 
PULPVILLE PRESS                 http://www.pulpvillepress.com/ 
 
• ARMAGEDDON: 2419 A. D. and THE AIRLORDS OF HAN—the two Buck Rogers stories, written by Philip Nowlan, as 
originally published in Amazing Stories, unedited and uncensored—$15 (softcover) or $35 (hardbound) (no discount) 
 
• CAPTAIN FUTURE: MAN OF TOMORROW—a collection of Edmond Hamilton’s Captain Future short stories—$15 
(softcover) (no discount) 
 
• THE COMPLETE ADVENTURES OF ADAM LINK—all ten Adam Link stories from Amazing Stories are contained in this 
illustrated collection written by Eando Binder—$20 (softcover) or $40 (hardbound) (no discount) 
 
• FIVE THOUSAND MILES UNDERGROUND—the third book in Roy Rockwood’s “Great Marvel” series—$15 (softcover) 
or $35 (hardbound) (no discount) 
 
• JUNGLE STORIES #3—Bob Byrd’s “Ka-Zar: King of Fang and Claw,” Paul Regard’s “Kwa of the Jungle,” and the 
conclusion of Burroughs’ “Tarzan the Untamed,” all reprinted from the magazine appearances—$15 (softcover) (no discount) 
 



• THE MOON MAID and THE MOON MAN/ THE RED HAWK—the original magazine versions of Edgar Rice Burroughs’ 
fiction—$15 per volume (softcover) (no discount) 
 
• SCIENCE FICTION CLASSICS, VOL. 1-6—series includes E. E. Smith’s “The Skylark of Space,” H. G. Wells “The War of 
the Worlds,” Garrett Serviss’ “Edison’s Conquest of Mars,” Hugo Gernsback’s “Ralph 124C41+S,” Cutliffe Hyne’s “The Lost 
Continent,” and Sir Arthur Conan Doyle’s “The Lost World,” illustrated and reprinted from various pulps—$15 per volume 
(softcover) (no discount) 
 
Pulpville Press has changed their discount terms since my last order. At this time, I’m uncertain of the prices I’ll have to pay, 
but hopefully I will no longer have to add a surcharge for their titles. Previously, my Pulpville Press discount was very small. 
 
RAMBLE HOUSE                 http://www.ramblehouse.com/ 
 
• CASE OF THE LITTLE GREEN MEN—Mack Reynold’s first novel—$20 (softcover) or $38 (hardbound) (no discount) 
 
• HELL FIRE—new noir thriller concerning neo-Nazis by Jack Moskowitz—$20 (softcover) or $38 (hardbound) (no discount) 
 
• POLICEMAN IN ARMOR—Inspector Beale mystery by Rupert Penny—$20 (softcover) or $38 (hardbound) (no discount) 
 
• THE SIGNAL and THE RETURN OF WU FANG—two Roland Daniel’s novels from the thirties—$20 (softcover) or $38 
(hardbound) (no discount) 
 
• SIN MASTER—Jim Harmon’s “Harlot Master” and “Sin Unlimited”—$20 (softcover) or $38 (hardbound) (no discount) 
 
RANDOM HOUSE                 http://www.randomhouse.com/ 
 
• DEAD AND ALIVE—the long awaited conclusion to Dean Koontz’s “Frankenstein” trilogy. As a devastating hurricane 
approaches, as the benighted creations of Victor Helios begin to spin out of control, as New Orleans descends into chaos and 
the future of humanity hangs in the balance, the only hope rests with Victor’s first, failed attempt to build the perfect human. 
Deucalion’s centuries-old history began as the original manifestation of a soulless vision–and it is fated to end in the ultimate 
confrontation between a damned creature and his mad creator. But first they must face a monstrosity not even Victor’s 
malignant mind could have conceived–an indestructible entity that steps out of humankind’s collective nightmare with powers, 
and a purpose, beyond imagining—$10 (paperback) 
 
SANCTUM PRODUCTIONS              http://www.shadowsanctum.com/ 
 
• DOC SAVAGE #29—the Man of Bronze seeks out the lost secrets of Atlantis in two action-packed pulp novels by Lester 
Dent—“The Mental Wizard” and “The Secret of the Su.” Also featuring the original pulp art and historical commentary by 
Will Murray—$13 (softcover) 
 
• THE SHADOW #30—supercrime casts its dark shadow over two troubled towns in “The Sealed Box” and “Racket Town.” 
Plus the first Whisperer short story from The Shadow Magazine, all the original pulp art, and historical commentary by 
Anthony Tollin and Will Murray—$13 (softcover) 
 
• THE WHISPERER #2—the secret life of Police Commissioner James Gordon is revealed in two thrilling novels by Laurence 
Donovan in “Six Pyramids of Death” and “Mansion of the Missing.” Plus a Norgil the Magician story by Walter Gibson, all 
the original pulp art, and historical commentary by Anthony Tollin and Will Murray—$13 (softcover) 

SNOWBOOKS                  http://www.snowbooks.com  

• SEXTON BLAKE, DETECTIVE—created at the tail end of the Victorian era, Sexton Blake was featured in thousands of 
adventure stories written by more than two hundred authors and published in countless papers and magazines. He also 
appeared in stage plays, radio dramas, films and television serials. One of the most written about characters in the English 
language, he was a household name and a publishing phenomenon. This book contains the finest stories from this vast output, 
edited by leading publisher and author George Mann—$30 (softcover) (British import) (no discount) 

SUBTERRANEAN PRESS              http://www.subterraneanpress.com/ 

• THE EVIL IN PEMBERLEY HOUSE—a darkly erotic novel written by Philip Jose Farmer and Win Scott Eckert with broad 



appeal to readers of pulp and popular literature, particularly followers of Doc Savage, Sherlockians, and fans of Farmer’s own 
celebrated Wold Newton Family—$40 (hardbound) 

VINTAGE CRIME/BLACK LIZARD          http://www.randomhouse.com/vintage/blacklizard/ 
or QUERCUS BOOKS (British)           http://www.quercusbooks.co.uk/index.html 

• THE VAMPIRE ARCHIVES—the biggest and best collection of vampire stories as well as the most comprehensive 
bibliography of vampire fiction ever assembled. Put together by PulpFest 2009 guest of honor Otto Penzler, its thousand-plus 
pages will include works by Robert Bloch, Ray Bradbury, Sir Arthur Conan Doyle, Harlan Ellison, M. R. James, Stephen 
King, Tanith Lee, H. P. Lovecraft, Edgar Allan Poe, Dan Simmons, Roger Zelazny—over eighty stories in all—$25 (softcover) 
or $35 (British softcover edition) (no discount on the latter) 

WILDCAT BOOKS                 http://www.wildcatbooks.net 

• SAVAGE TALES OF KI-GOR, LORD OF THE JUNGLE—the Lord of the Jungle returns to thrill a new generation of fans 
in “The Ivory Goddess” and “The Devil's Domain” in two stories by Barry Reese—$4.50 (softcover) 

WILDSIDE PRESS                 http://www.wildsidebooks.com/ 

• THE SARGASSO OF SPACE and THE COPPER-CLAD WORLD—Wildside’s reintroduces the Ace Double format in these 
two short novels by pulp greats Edmond Hamilton and Harl Vincent—$15 (softcover) 

• SHIPS OF STRIFE—a millionaire gets more than he bargained for when he's shanghaied to search for a wrecked treasure 
ship. Exciting pulp fiction from Captain A. E. Dingle—$14 (softcover) 

CLEARANCE CORNER 

• ARTHUR B. REEVE: FROM GHOULS TO GANGSTERS (2 volumes) (Off-Trail Press)—originally $40, now $20 
• BLACK AND WHITE IMAGES, VOL. 4 (JVJ Publishing)—originally $20, now $10 
• BUCK ROGERS IN THE 25TH CENTURY, VOL. ONE (Hermes Press)—originally $40, now $25 
• DARK PAGES, VOL. ONE (Oak Knoll Press)—originally $95, now $60 
• FANTASY ANNUAL #3—John Russell Fearn, E. C. Tubb and others—(Wildside Press)—originally $12, now $3 
• THE FLASH GORDON SERIALS (McFarland)—originally $55, now $40 
• FROM THE PEN OF PAUL (hardbound edition) (Shasta Phoenix)—bumped corners—originally $40, now $28 
• FROM THE PEN OF PAUL (signed, numbered edition) (Shasta Phoenix)—bumped corners—originally $60, now $40 
• GHOST STORIES replica for 06/31 (Wildside Press)—originally $20, now $10 
• GREAT DETECTIVE AT THE CRUCIBLE OF LIFE (Holmes & Quatermain) (Wildside Press)—originally $16, now $6 
• HUGO GERNSBACK & THE CENTURY OF SCIENCE FICTION (McFarland)—originally $35, now $20 
• IMAGES, VOL. 9 (JVJ Publishing)—originally $20, now $10 
• THE LURE OF ADVENTURE (Wildside Press)—originally $15, now $10 
• MEN AND MACHINES; MUTANTS; and STRANGE GIFTS—Robert Silverberg science fiction pulp anthologies, 
originally published by Meredith in the 60s and 70s (Wildside Press)—buy one for $13.50, buy two for $25, or buy 3 for $30 
• MIRACLE IN THREE DIMENSIONS—9 C. L. Moore stories reprinted directly from their original pulp appearances 
(Howling Wolf Lost Pulp Classics)—originally $17, now $12 
• OPERATOR #5: HOST OF THE FLAMING DEATH (Wildside Press)—originally $13, now $8 
• OPERATOR #5: INVASION OF THE DARK LEGIONS (Wildside Press)—originally $13, now $8 
• THE SHADOW #20 (“The Blue Sphinx” and “Jibaro Death”) (Sanctum Books)—originally $13, now $4 
• SHADOWS SEEN AND UNSEEN (Ray Johnson)—$45, now $30 
• THREE GO BACK (Wildside Press)—originally $13, now $8 
• TRIPLE DETECTIVE, Spring 1956—modern pulp fiction (Altus Press)—originally $15, now $5 
• TRIPLE DETECTIVE, Summer 1956—modern pulp fiction (Altus Press)—originally $15, now $5 
• TRUE CRIME (Taschen Publishing)—originally $13, now $8 
• THE VAMPIRE COUNTESS (Black Coat Press)—originally $23, now $12 
• WILLIAM STOUT’S PREHISTORIC LIFE MURALS (Flesk Publishing)—originally $50, now $30 
 

As always, quantities are very limited. All clearance books are first come, first served. So place your order as soon as 
possible. No additional discount will be given on clearance books. Thanks. 


